

Кузьмура. — 1992. — 28 нояб. — с. 9.

МОЙ ДРУГ ИЗ МИКРОРАЙОНА ИСКУССТВ

Есть в Москве около станции метро «Аэропорт», странный микрорайон, где, кажется, большинство местных жителей хорошо знакомы друг с другом. А те, кто не знаком лично, знакомы через знакомых или соседей по лестничной площадке. А многие из них знакомы всей стране.

Не буду интриговать: здесь построены жилые дома артистов Большого театра, писателей, художников, кинематографистов, мастеров эстрады и цирка. Среди многочисленных друзей и знакомых, проживающих здесь, я часто встречаю человека, на редкость большой

доброты и такого же таланта, прекрасного артиста-певца, с чарующим и по сей день баритоном — всегда элегантно Владимира Александровича Бунчикова, справляющего в ноябре свое славное 90-летие.

Не будет преувеличением, если скажу: имя Владимира Бунчикова — это эпоха песни! И накой песни! — «Летят перелетные птицы» (Матвея Блантера), «Вечер на рейде» (Василия Соловьева-Седого), «Сирень цветет» (Сигизмунда Каца). А как лихо звучали у Владимира Бунчикова русские народные песни «Вдоль по улице метелиц метет», «Это русское приволье,

это Родина моя». Молодые композиторы и поэты, да и маститые приносили Владимиру Александровичу свои песни для первого исполнения. Они прекрасно понимали, что при всех достоинствах этих произведений именно Бунчиков может сразу дать им долгую жизнь.

В сороковых годах В. Бунчиковым был создан вокальный дуэт с Владимиром Нечаевым. Успех этого дуэта был огромен. Гастроли по Союзу проходили с аншлагами.

«Летят перелетные птицы ушедшее лето искаты!» Вот такой же птицей, перелетной, в моей памяти встает долгая и

большая жизнь Владимира Бунчикова. Я был свидетелем его многих перелетов: Дальний Восток, Средняя Азия, Кузбасс — Камчатка, Крым — Кавминводы, Украина — Белоруссия. Сотни, тысячи концертов во время гражданской войны, первых пятилеток, в годы Великой Отечественной войны, — да разве все перечислишь! Столько всего было за 90-летнюю жизнь российского патриота (в полном смысле этого слова) — Владимира Александровича Бунчикова.

Владимир КОРАЛЛИ.